Esercizi sulle proprieta delle potenze con i numeri naturali

Prodotto di potenze con lo stesso esponente (quarta proprieta)

34.14 = 26 .46 — 92.92 —

52.92 — 55.05 = 38.78 —

6333 = 62-92 = 510,410 —

15.75 = 29.69 = 03-83 =

94 .74 — gl.5l — 75.85 =

43123 = 52212 = 0. 791 =
20787 = 55957 = 815 - 8015 =
25636 = 20-63% = 9917 - 917 =

5. 40% = 6108110 = 3-105! =

381- 9! = 905 - 75 = 12020120 =
102222 = 253 - 40% = 60° - 756 =
231111 = 508 - 358 = 74 -82° =
34%-13% = 416556 = 857 -927 =

153 - 423 = 655 - 50° = 99-103! =

36° - 28° = 594 72% = 10513 - 12013 =
433353 = 1778757 = 15025000 =
g*-2*-9* = 15%-6°-0° = 24121612 - 4212 =
167605 = 18212242 = 32152715 - 4015 =
58.38.128 = 99.21%-10° = 45" -81'- 68 =
19-7%-41 = 145 155 - 16° = 69% - 75 - 999 =
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